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Győr-Moson-Sopron megyei 

Tekézők Szövetsége

9022 Győr, Batthyány tér 2.

Tisztelt Sporttársak!

A Győr-Moson-Sopron megyei Tekézők Szövetsége újonnan megválasztott elnöksége nevében is szeretném megköszönni minden tagegyesületnek és képviselőjének a 2013. évi beszámoló és tisztújító közgyűlés előkészítésében végzett munkáját, azon való aktív részvételét, valamint a közgyűlés munkájának zökkenőmentes lebonyolítását.

Szeretném remélni, hogy a jövőben is hasonló hozzáállással és aktivitással veszik ki részüket a teke sport fejlesztésében, népszerűsítésében, mint tették azt a közgyűlést megelőzően. Jó volt látni, hogy a megfelelő agitáció elérte hatását és a tagegyesületek döntő többsége – még ha csak a választások miatt is – de részt vett a rendezvényen. Köszönet jár mindenkinek, függetlenül attól, hogy vállalt-e tisztséget a következő ciklusra vagy éppen kire adta le voksát. 

Bízunk benne, hogy a szövetség vezetésébe most bekerült és a létszám korlátok miatt be nem került sportvezetők is egyaránt kiveszik részüket az aktuális feladatokból, és az elkövetkezendő időszakban is számíthatunk a tekesportot és a megyei szövetséget segítő aktív munkájukra.

Ikrény, 2013. május 7.

Sporttársi üdvözlettel:

Kocsis Imre

elnök
Tekehírek:
Megyei Szövetségünk 2013. május 06. – án tartotta tisztújító közgyűlését, melyen megválasztásra került a szövetség elnöke, elnökségi tagok, felügyelő bizottsági elnök, felügyelő bizottsági tagok és az országos küldöttgyűlés küldöttei. Az összes tisztségviselő és a küldöttek 5 éves mandátumot nyertek el.
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Elnökségi tagok:

Gecseyné Pöltz Ildikó





Makk Ferenc





Skuba István





Weinacht János

Felügyelő Bizottság elnök:
Széber József

Felügyelő Bizottsági tagok:
Mátyás Ferenc





Varga György

Országos közgyűlési küldöttek:
Gecseyné Pöltz Ildikó
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Tartalék:


Zsirai Gyula
Főtitkárt az elnökség a soron következő ülésén választ, akinek a mandátuma szintén 5 évre fog szólni.
A 2013 – 2014. évi bajnokságok Versenykiírásai (NB. III., Megyei I. osztály) várhatóan a 25. héten (2013. június 17 – 23) fognak kiküldésre kerülni.

